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U V O D 
Radi veće efikasnosti procesa revizije, revizori obično dele informacioni sistem klijenta na poslovne procese ili cikluse transakcija. 
Koristeći takav pristup, revizor je u stanju da pribavi revizorske dokaze putem uvida u obradu odnosnih transakcija, počev od 
njihovog iniciranja pa sve do njihovog knjiženja u dnevnik i glavnu knjigu. Prodajna aktivnost se fokusira na prodaju dobara i usluga. 
Suštinski posmatrano, za sve ekonomske entitete procesi prodaje i nabavke predstavljaju dva glavna poslovna procesa koji 
presudno utiču na finansijske izveštaje. 
U ovom radu počala sam sa uvidom u bazične koncepte koji se odnose na priznavanje prihoda. Najnoviji finansijski skandali su 
uglavnom uzrokovani nepravilnim priznavanjem prihoda, što neminovno dovodi do precenjivanja potraživanja i iskazivanja fiktivne 
neto dobiti. Zatim, daje se opšti uvid u proces prodaje, kao pomoć čitaocu da bolje razume taj proces. Analiza se nastavlja uvidom u 
faktore koji utiču na procenu inherentnog rizika za proces prodaje i revizorsku procenu kontrolnog rizika. Konačno, finalni deo analize 
u ovoj glavi je posvećen suštinskim proverama procesa prodaje i sa njom povezanih računa. Nezavisna potvrda salda potraživanja 
od kupaca je centralni deo revizije procesa prodaje, s obzirom da je to postupak koji je propisan odredbama Međunarodnih 
standarda revizije. 
PRIZNAVANJE PRIHODA 
Kada je reč o priznavanju prihoda, u okviru IFAC-a propisano je da se prihod priznaje u bilansu uspeha onda kada dolazi do porasta 
budućih ekonomskih koristi, koji se odnose na porast imovine ili smanjenje obaveza, pod uslovom da se ta korist može pouzdano 
izmeriti. U stvari, to znači da se priznavanje prihoda dešava istovremeno sa povećanjem imovine ili sa smanjenjem obaveza (na 
primer, neto porast imovine koji nastaje prodajom robe ili izvršenjem usluga), ili smanjenje obaveze koje se javlja kao posledica 
oslobađanja od isplate neke obaveze.Da bi prihod bio priznat mora da se ispune dva uslova: 
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